

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Решением Хабаровского краевого суда от 28.09.2022 № За-262/2022 удовлетворено административное исковое заявление Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры о признании недействующим лесохозяйственного регламента **Оборского лесничества**, утвержденного приказом управления лесами Правительства Хабаровского края от 15.11.2018 № 918П в части:

- отнесения таблицей 3 "Распределение лесов по целевому назначению и категориям защитных лесов" п. 1.1.5 указанного лесохозяйственного регламента защитных лесов, расположенных в части кварталов 3, 4, 9, 10, 16, 17, 19, 22, 23, 25, 30, 36,38, 42, кварталах 5, 11, 18, 24, 31, 37, 39 Оборского участкового лесничества, в части кварталов 2, 6, 7, 9, 10, 16, 17, 24, 25, 33, в кварталах 1, 8, 18, 26 Дурминского участкового лесничества, части кварталов 1-3 Сидиминского участкового лесничества в границах государственного природного заказника краевого значения "Бобровый", к эксплуатационным;

- установления вида разрешенного использования лесов:

- "заготовка древесины", "заготовка живицы", "заготовка и сбор недревесных лесных ресурсов", за исключением заготовки для собственных нужд в установленном законом порядке", "заготовка пищевых лесных ресурсов и сбор лекарственных растений", за исключением заготовки для собственных нужд в установленном законом порядке", "введение сельского хозяйства", за исключением пчеловодства на основании договоров аренды лесных участков, заключенных до принятия Положения", - в частях кварталов 3, 4, 9, 10, 16, 17, 19, 22, 23, 25, 30, 36, 38 Оборского участкового лесничества, в части кварталов 2, 6, 7, 9, 10, 16, 17, 24, 25, 33 Дурминского участкового лесничества, в части кварталов 2, 3 Сидиминского участкового лесничества, на которых находится государственный природный заказник краевого значения "Бобровый" (таблица 7 п. 1.2 Регламента).

Решение суда вступило в законную силу 03.11.2022.

Министерство лесного хозяйства  
и лесопереработки края